Pacyna, 04 pazdziernika 2021 r.

ZPPG.271.5.2.2021

Wyjasnienie 2

dot: postegpowania nr ZPPG.271.6.2021 pn.: ,.,Przebudowa drogi wewngtrznej w miejscowosci
Model ulica Lesna i Spacerowa”

Pytanie 1

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 1 Zamawiajgcy nie wymaga obstugi geodezyjnej w/w
zadania . jednoczesnie w odpowiedzi na pytanie nr 2 Zamawiajacy wymaga od wykonawcy
dostarczenia po zakonczeniu rob6t m.in. inwentaryzacji powykonawczej geodezyjnej . Prosimy
o potwierdzenie, ze obstuga geodezyjna nie jest wymagana i o wykreslenie z § 4 pkt 5 umowy
stéw ,, 1 inwentaryzacj¢ powykonawcza geodezyjng”.

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy nie wymaga obstugi geodezyjnej w/w/ zadnia . W projekcie umowy skresla si¢
w § 4 pkt 5 slowa ,i inwentaryzacj¢ powykonawcza geodezyjng”, § 4 pkt 5 otrzymuje
brzmienie:

,Wykonawca zobowigzany jest po zakofczeniu robét do zwrotu Zamawiajgcemu oryginalnej
otrzymanej dokumentacji technicznej, przekaze Zamawiajgcemu dokumentacje techniczng oraz
przygotuje i ztozy wszelkie dokumenty wymagane powszechnie obowigzujgcymi przepisami prawa, w
tym w szczegolnosci: dziennik budowy, dokumentacje powykonawczg”.

Pytanie 2.

W odpowiedzi na pytanie nr 3 Zamawiajacy stwierdzil, ze na istniejacej nawierzchni nie
wystepuje dodatkowe wyréwnanie.

W zwiazku z tym wystepuja tylko dwie mozliwosci wykonania nawierzchni bitumiczne;:

a) Wykonawca, chcac zachowaé wymagany spadek jednostronny 2% ulozy warstwe
$cieralng w ilosci $rednio 125 kg/m* nie zachowujac wymaganej grubosci 5 cm na cale;
powierzchni jezdni. W tym wypadku przy jednej krawedzi bedzie ulozona grubsza
warstwa nawierzchni, a w osi i przy drugiej krawedzi ciefisza.

b) Wykonawca zachowa wymagang grubo$¢ warstwy scieralnej 5 cm lecz odwzorowuje
istniejace obecnie spadki podbudowy. W takim przypadku, z powodu braku
prawidlowych spadkéw, moze sig zdarzy¢ , ze po opadach deszczu woda z nawierzchni
nie bedzie odprowadzana na pobocza i do rowow.

Prosimy o odpowiedz, ktéry z w/w wariantéw Zamawiajacy dopuszcza.
Odpowiedz 2.
Zamawiajacy dopuszcza wariant a) t.j.

a) Wykonawca, chcac zachowa¢ wymagany spadek jednostronny 2% ulozy warstwg
$cieralng w ilosci srednio 125 kg/m? nie zachowujac wymaganej grubosci 5 cm na
calej powierzchni jezdni. W tym wypadku przy jednej krawedzi bedzie ulozona
grubsza warstwa nawierzchni, a w osi i przy drugiej krawedzi ciensza.

Elektronicznie
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